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Výročí T. G. M.
V pátek 7. března jsme si připo-

mněli 158. výročí narození prvního 
prezidenta Československé republiky 
Tomáše Garrigue Masaryka. V pří-
zemí radnice byla k tomuto výro-
čí slavnostně za přítomnosti členů 
rady městského obvodu umístěna 
závěsná kokarda – trikolora z živých 
květin.� <red>

budou přistaveny v našem městském obvodě na obvyklých místech – 
ulice Ve Dvoře a parkoviště u radnice.
Zákaz ukládání do kontejnerů: stavební materiál, lepenka, popel, do-
movní odpad, kořeny ze stromů apod.!
Nebezpečné odpady – baterie, barvy, ředidla, zářivky apod. lze ode-
vzdávat pouze na parkovišti u radnice.
U kontejnerů bude stálá služba!

Provozní doba:
pátek 	 11. 4. 2008	 od 13.00 do 18.00 hodin
sobota	 12. 4. 2008	 od 8.00 do 18.00 hodin
neděle	 13. 4. 2008	 od 8.00 do 17.00 hodin
Kromě těchto velkoobjemových kontejnerů, které jsou do městského 

obvodu přistavovány dvakrát v roce, zajišťuje spol. OZO Ostrava obča-
nům Ostravy odvoz objemového odpadu z místa bydliště. 
Za přepravu odpadu se platí částka ve výši 20–200 Kč (podle obje-

mu). Službu lze objednat na bezplatné lince 800 100 699 (v pracovních 
dnech od 6 do 14 hod).� <red>

Velkoobjemové kontejnery
ve dnech 11.–13. dubna 2008

Vynášení Mařeny
Na „Smrtnou“ neděli 9. března 2008 jsme se společně se členy Slezského 

souboru Heleny Salichové zúčastnili tradičního lidového zvyku „Vynášení 
Mařeny“ – rozloučení se 
zimou a  přivítání jara. 
Průvod vycházel od ha-
sičské zbrojnice v Pust-
kovci směrem na Hrázku 
a Nový Pustkovec a vra-
cel se zpátky po ulici 
Pustkovecké na sokolské 
hřiště, kde byla Mařena 
upálena. Díky pěknému 
počasí byla možnost do 
večerních hodin opékání 
buřtů na ohníčku u ha-
sičské zbrojnice za do-
provodu krásného zpěvu 
některých členů Slezské-
ho souboru Heleny Sa-
lichové. Do Pustkovce 
tak přišlo jaro o několik 
dnů dříve, než ukazuje 
kalendář.� <red>
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Poděkován í
V lednu letošního roku jsme obdr-

želi děkovný dopis Charity Ostrava za 
spolupráci při realizaci Tříkrálové sbír-
ky 2008. Kolednické skupinky vybraly 
v Pustkovci celkem 30 968 Kč. Díky 
tomu bude možno pomoci i v letoš-
ním roce těm nejpotřebnějším.
Výsledek Tříkrálové sbírky 2008 je 

projevem lidskosti a zájmu o pomoc 
těm, kteří to nejvíce potřebují. Dů-
věra, štědrost, otevřená srdce dárců 
a nezištná pomoc všech, kteří se na 
sbírce jakkoliv podíleli, je projevem 
solidarity s těmi,kteří se dostali do 
těžké životní situace.
Protože díků za pomoc potřebným 

není nikdy dost, děkujeme všem dár-
cům a koledníkům Tříkrálové sbírky 
2008.� Rada MO Pustkovec

Počet obyvatel k 31. 12. 2007
Celkem 1199 
 celkem dětí do 15 let 213
muži 579 
 z toho do 15 let 108
ženy 620 
 z toho do 15 let 105
V roce 2007 byla našim staveb-

ním úřadem přidělena tři nová po-
pisná čísla

Noví občánci
V roce 2008 se dosud narodili:
Tadeáš Vaňo 24. 1., ul. Pustkovecká 
Štěpán Motyka 4. 2., ul. K Okovici
Vojtěch Goljan 9. 2., ul. K Okovici
Ester Dunková 12. 2., ul. Slavíkova
Sofie Štrobachová 3. 3., ul. Slavíkova
Rodičům blahopřejeme a děťát-

kům přejeme hodně zdraví, štěstí 
a lásky.� <red>

Z našich řad odešli tito 
spoluobčané:
Paní Jarmila Macurová 
 dne 7. 12. 2007 z ul. Krásnopolská
Paní Vlasta Blaščíková 
 dne 23. 12. 2007 z ul. plk. R. Prchaly
Pan Stanislav Čajkovský 
 dne 19. 2. 2008 z ul. Pustkovecká
Vzpomeňme jejich památky

< red>

Naši jubilanti  
v 1. pololetí 2008

Aurelie Janečková
Longina Bochňáková

Věra Fialová
Božena Budilová
Olga Foltýnová
Jiří Brumek

Žofie Tomanová
Ludmila Štefková

Luboš Šmíd
František Hříbek
Vilém Macura

Mikuláš Surinčák

Všem jmenovaným přejeme hod-
ně zdraví a osobní pohody!

Jména oslavenců v této spole-
čenské rubrice zveřejňujeme bez 
jejich předchozího souhlasu. Pokud 
si občan nepřeje být zveřejněn, 
je třeba tento požadavek uplatnit 
u redakční rady nebo zaslat na 
adresu úřadu městského obvodu. 
Jména jubilantů uvádíme bez titulů 
či vědeckých hodností. 

SPOLEČENSKÁ KRONIKAINFORMACE
Změna domény mmo.cz při psa-

ní e-mailových zpráv na úřad.
Upozorňujeme občany, že vzhle-

dem ke zrušení domény mmo.cz 
již k psaní e-mailových zpráv na 
zdejší úřad nemá být používána 
adresa jmeno@pustkovec.mmo.
cz, ale jen nová adresa jmeno@
pustkovec.ostrava.cz, jinak není 
zaručeno, že zpráva dojde adre-
sátovi.� Bc. Petr Müller, tajemník
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Zelená linka pro občany Ostravy!
•   Chcete nahlásit závadu nebo poškození dopravního 

značení, jízdenkových automatů nebo veřejného 
osvětlení?

•   Nevíte, komu máte oznámit vznik černé skládky nebo 
nález uhynulých zvířat?

•   Chcete upozornit na neschůdný chodník, scházející 
víko na kanálu nebo na přerostlou veřejnou zeleň? 

Od 1. dubna volejte na linku

     800 199 922
Nová zelená linka (neurgentní) slouží k přijímání 
podnětů a stížností, které dosud občané volají na 
tísňové linky. Novou zelenou linku 800 199 922 
proto nepoužívejte v případě havárií, akutních 
zdravotních potíží a dalších problémů, které 
vyžadují okamžitá řešení.

Nová zelená linka bude pro volající bezplatná, 
provozuje ji Městská policie Ostrava.

SMO, www.ostrava.cz
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• zápisy ze schůzí komisí rady (vý-
stavby, sociální, letopisecké),

• souhlasy ke vstupům na pozemky 
a věcná břemena,

• umístění billboardů,
• umístění kolotočů a cirkusu,
• pronájmy pozemků,
• doporučení zastupitelstvu na prode-
je pozemků dle žádostí občanů,

• pojistné smlouvy,
• stanoviska k projektovým dokumen-
tacím,

• oslovení zájemců o studii doprav-
ního řešení „horní“ Pustkovecké,

• návrhy změn ve statutu města Os-
travy, 

• zakázky na prořezy dřevin a údrž-
bu zeleně,

• umístění informačních tabulí,
• smlouvu o  používání peněžních 
poukázek pro příjemce sociálních 
dávek.
Zastupitelstvo městského obvodu 

v tomto období zasedalo dne 26. března  

2008 a zabývalo se především pro-
deji pozemků a dalšími záležitostmi 
týkajícími se hospodaření městského 
obvodu a úpravami rozpočtu. 

Celé texty usnesení jsou k dispozi-
ci na úřadu a také jsou k nahlédnutí 
na webových stránkách městského 
obvodu (www.pustkovec.ostrava.cz). 
Připomínáme, že všechna zase-

dání zastupitelstva jsou ze zákona 
veřejná, a zveme občany na jejich 
návštěvu.

Petr Müller
vedoucí úřadu

V pondělí 25. února 2008 v Pust-
kovci uspořádali strážníci Městské 
policie Ostrava besedu s občany. 
Strážnice z oddílu prevence a do-
hledu a strážník-okrskář Karel Gas 
promítli instruktážní filmy a  radili 
občanům, jak se pasivně i aktivně 
chránit před podvodníky, před na-
padením či okradením. Škoda, že 
i přes plošnou propagaci se této 
zajímavé a užitečné besedy nezú-
častnilo více lidí.� <red>

Ze zápisníku městské policie...
V měsíci únoru 2008 byl v Pust-

kovci zadržen osmnáctiletý mladík 
z Ostravy, který společně se dvěma 
dívkami ve věku čtrnáct a patnáct 
let popíjel alkohol v Ostravě – Pust-
kovci. Chovali se velmi hlučně,což 
vadilo jednomu z obyvatel, který při-
volal městskou policii. Při ověřová-
ní totožnosti začal být mladík drzý 
a agresivní. Strážníkovi roztrhl kapsu 
na uniformě a pak se na strážníka 

vrhl. Byl proto zpa-
cifikován pomocí 
hmatů a  chvatů. 
Na místo dorazili 

také příslušníci technického oddílu 
městské policie, kteří provádějí ori-
entační dechovou zkoušku pomocí 
přístroje Dräger. Podezření, že dívky 
jsou pod vlivem alkoholu, se záhy 
potvrdilo. Případ si převzala státní po-
licie a mladíkovi hrozí obvinění hned 
ze dvou trestných činů, a to z útoku 
na veřejného činitele a ohrožování 
mravnosti. 
Toto je jeden z příkladů, kdy ob-

čanovi není lhostejné, co se děje 
v jeho okolí!
Prosím i ostatní občany, pokud 

uvidí či zjistí páchání jakýchkoliv 
podobných činů, neváhejte a volej-
te městskou policii! Chráníte sebe 
i své okolí!

Karel Gas, strážník-okrskář

Z činnosti samosprávy v období od ledna do března 2008
V uvedeném období měla rada městského obvodu celkem tři schůze, 

na kterých mimo jiné projednávala a schvalovala:

Městská policie pro občany
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Osud umělce je hluboce spjat 
s městským obvodem Pustkovcem, 
protože mu rodina v naší obci poskyt-
la přístřeší v době jeho hluboké životní 
krize, kdy cesty do rodné obce zůstaly 
pro něj uzavřeny. V roce 1923, kdy se 
vrátil do Slezska, nešel do rodné vsi, 
ale do Pustkovce. Doma ho nechtěli 
a nakonec nebylo kam hlavu složit. 
Tu přišel pustkovecký švagr a nabídl  
mu druhý domov. Ve Velké Polomi 
se narodil, ale Pustkovec byl pro něj 
faktickým domovem. Dokumentuje to 
pamětní deska na budově nejstarší os-
travské hospody v Ostravě – Pustkovci 
U Zlatého lva na Opavské ulici. Druhý 
domov mu byl i svědkem při jeho vstu-
pu do manželského svazku (1. 6. 1929) 
s Anežkou Drastichovou z Dolní Lhoty. 
Z Pustkovce vyjížděl na studijní cesty 
na Podkarpatskou Rus, na Slovensko, 
do Německa, do Paříže. V Pustkovci se 
mistr věnoval kromě olejomalby, kresby 
a grafiky též nástěnné malbě a malbě 
freskové. Velkou freskou Odpočinek 
svaté rodiny na útěku do Egypta vyzdo-

bil část fasády hostince „U Zlatého lva“. 
Na výjevu sv. Josef právě složil cestov-
ní brašnu, plášť a hůl a dívá se v dál. 
Panna Maria kojí Ježíška. Doprovází je 
věrný pes. Všechny tyto práce byly za 
2. světové války pohřbeny v sutinách 
rozbombardované hospody.
V  letech 1949–1950 věnoval své 

obci další nástěnné malby – fresky 
na stěnách kaple Andělů strážných 
v Pustkovci. Vlevo od oltáře se na vě-
řící dívali sv. Cyril a Metoděj. Jako by 
předvídali zrod nového a velkého kos-
tela v dědině. Oba svatí byli ve spo-
lečenství dvou havířů a hutníka pod 
siluetou šachet a hutí. Zastoupeny byly 
i další profese, stolař a zemědělec jako 
muž s kosou. Děvče v opavském kroji 
neslo boží dar – chléb. V pozadí se 
rýsovala pole a nad nimi se tyčil sta-
robylý Hradec nad Moravicí. Zvlhlé ob-
vodové zdivo kaple si urgentně žádalo 
sanaci, při níž malby vzaly za své. 
V roce 1949–1950 byla v Národní 

škole v Pustkovci uspořádána výstava 
umělcových prací. Mimo jiné na ní byly 

prezentovány studie fresek pro nástěnné 
malby v kapli. Další jeho výstava v obci 
se konala 5.–10. června 1977 (slavnost 
600 let první písemné zmínky o Pust-
kovci) v restauraci „U Zlatého lva“. Do 
té doby nebyla většina vystavených děl 
veřejnosti zpřístupněna. Ještě i dnes 
Pustkovečtí pečlivě ochraňují jeho díla, 
která jsou před veřejností utajena. 	
Soudobá výstava ve Velké Polomi 

uvítala naše zástupce, starostku měst-
ského obvodu Pustkovec paní Marii 
Tichou, členy letopisecké komise, za-
hrádkáře a ostatní příznivce umění. Na 
vzpomínkové slavnosti v sobotu dne 
2. února 2008 byla prvně uvedena do 
života kniha z pera spisovatele Bohu-
slava Žárského pod názvem „Malíř 
slezské dědiny“. Kniha vyšla v edici 
Tady jsme doma, za spolupráce s Ga-
lerií výtvarného umění v Ostravě. Je 
potěšující, že na zrodu knihy se podílel 
též náš občan Mgr. Marek Otisk, Ph.D., 
který je odborníkem v oblasti dějin 
filozofie, metafyziky a islámu. 
Nad stránkami nové knihy se sešli 

se spisovatelem Bohuslavem Žárským 
dne 19. března 2008 starostka měst-
ského obvodu Marie Tichá a předseda 
letopisecké komise Jiří Otisk. 
S díky přijali osobní věnování na 

úvodní stránku literárního díla. Pracov-
ní setkání vyústilo do tvůrčího záměru 
na poli přípravy materiálu pro naplňo-
vání ducha tradic – Tady jsme doma. 
Mohlo by se třeba využít stoletého vý-
ročí narození pustkoveckého rodáka, 
vlastivědného a osvětového pracovníka, 
spisovatele a knihovníka Jana Rohla, 
který se narodil 9. února 1909 v Pust-
kovci. Stál u zrodu Slezského studijního 
ústavu. Jeho literární národopisná popu-
larizační tvorba byla výrazně zaměřena 
na regionální problematiku (kraj uhlí, 
významné osobnosti Slezska a postavy 
dělnického hnutí). Je příznačné, že jed-
nu ze svých prací věnoval právě Valen-
tinu Držkovicovi. Jako jeden z prvních 
také zpracoval publikaci zabývající se 
historií rodné obce. � JO
Poznámka redakce: Knihu „Malíř 

slezské dědiny“ si mohou zájemci ob-
jednat přímo na Úřadě městského ob-
vodu Pustkovce za cenu 300 Kč u paní 
Drahomíry Tiché – tel. 599 484 105,  
do konce měsíce dubna 2008. Kdo 
má zájem o okamžitý nákup, může tak 
učinit přímo v obci Velká Polom na 
radnici.� <red>

Jubileum 120. výročí narození 
slavného malíře VALENTINA DRŽKOVICE
Obec Velká Polom uspořádala vzpomínkovou slavnost u příležitosti 

120. výročí narození malíře Valentina Držkovice.

Zahrádkářské odrobinky 
V letošní krátké plesové sezóně stihli čiperní zahrádkáři navštívit již 

v sobotu 2. února setkání v květech, které se uskutečnilo v sále bývalého 
hornického učiliště, postaveného na poli našeho místního zemědělce 
Leonarda Bárty. 
Výroční členská schůze místního sdružení potvrdila ve funkci předsedy 

Ing. Lubomíra Waldera.
Oddechová zóna u bludného balvanu se stala v sobotu 15. března 

místem srazu vycházkového společenství, které si v jarním sluníčku 
vyšláplo na hošťálkovický skalní masiv, ze kterého se někdy kolem roku 
1785 kutal kámen a vozil na stavbu nové císařské silnice, jež v horním 
konci protíná Pustkovec. 
Trasa pochodu se vinula Pustkoveckým údolím, pokračovala po Pro-

vozní ulici, na jejíž konci průvod přešel řeku Opavu, aby si následně 
poutníci provzdušnili plíce v prudkém stoupání. Rytmus krokových variací 
bral ohled na věkovou zralost výletníků. 
Za dobrovolné vstupné zhlédlo dvacet tři účastníků velikonoční výstavu 

hošťálkovických zahrádkářů. Nakonec se všichni oddali gurmánským 
požitkům při konzumaci pravých prajzských koláčů, které tradičně 
připravuje stará garda podle letitých starobylých receptů. Nádivku tak 
tak stačilo těsto pojmout. Hotové kalorické bomby. Zpáteční cesta se 
pohledem opírala o kontury rodné vísky. Příjemně unaveni všichni se 
sluníčkem zapadli do svých domovů. 
Osvětář sdružení doporučuje si pohlídat čas ošetření v jádrovinách 

a peckovinách tak, aby pro jarní postřik byla vybraná doba od rašení, 
tzv. myšího ouška až do začátku růžového poupěte.� JO
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Kněží v naší farnosti
O. Pavel Moravec (vpravo), du-

chovní správce. Narodil se 14. 12. 
1976 v Opavě a pochází z Bolatic. 
Studoval gymnázium v Opavě a poté 
Teologický konvikt v Litoměřicích. Tři 
ročníky teologické fakulty absolvoval 
v Olomouci a zbytek teologických 
studií dokončil na Lateránské Univer-
zitě v Římě. Na kněze byl vysvěcen 
28. 6. 2003 v Ostravě. Působil jako 

kaplan v Ostravě – Porubě a nyní 
je od 1. 1. 2007 prvním duchovním 
správcem nově vzniklé farnosti v Os-
travě – Pustkovci.
O. Pavel Kupka (vlevo), kaplan. Na-

rodil se 11. 1. 1943 v Pusté Polomi 
a vyrůstal v Ostravě. Po střední škole 
několik let pracoval a poté studoval 
teologickou fakultu v Olomouci, kte-
rá byla v závěru šedesátých let na 
několik let otevřena. Na kněze byl 
vysvěcen 22. 6. 1974 v Olomouci. 

Nejprve působil ve farnostech na 
jižní Moravě, poté ve Frenštátě pod 
Radhoštěm a posledních patnáct let 
ve Staré Bělé. Ve farnosti Ostrava – 
Pustkovec působí od 1. září 2007. 
Dále pak v naší farnosti vypomáhá 

zvláště zpovídáním salesián o. Miro-
slav Macháček. 
Úterní mši sv. v 19 hodin večer 

slouží o. Jiří Schreiber (kněz z Os-
travy – Plesné), který má na starost 
pastoraci vysokoškoláků. 
Před Vánocemi 2007 jsme se roz-

loučili s o. Stanislavem Zwyrtkem, 
který v naší farnosti působil jako 
kaplan a pro nemoc odešel do Hos-
pice sv. Lukáše v Ostravě. 
Ve farnosti také občas vypomáhají 

kněží z porubské farnosti.
<Ot>

Významné osoby pustkovecké farnosti

Bojujete 
s nadváhou?
Nadváha a obezita představují 

vážné zdravotní problémy. Nejčas-
těji se podílí na zvýšeném krev-
ním tlaku, srdečních infarktech, 
mozkových příhodách cévních. 
Způsobují metabolické komplika-
ce projevující se často cukrovkou, 
usnadňují vznik chorob trávicího 
ústrojí, vznik křečových žil, dege-
nerativních onemocnění kloubů 
(artrózy), napomáhají vyššímu vý-
skytu úrazů, což souvisí s určitou 
omezenou pohyblivostí.
Zázračné diety nepomáhají. 

K trvalým úbytkům je třeba zvolit 
způsob, při kterém nestrádáme, 
zdravotně nás nepoškozuje a při-
tom nějaké kilo ztratíme, posléze si 
upravenou hmotnost udržíme.
Nabízíme Vám ověřenou meto-

du kognitivně-behaviorální terapie 
snižování nadváhy pod odborným 
vedením zdravotníků, doplněnou 
přizpůsobenou pohybovou aktivi-
tou pod odborným vedením jak 
formou skupinových, tak individu-
álních 12 týdenních kurzů. Přijí-
máme i zdravotně-handicapované.
Od letošního roku je možno 

čerpat příspěvky nejen od RBP, 
ale také HZP a VZP.
Bližší informace získáte 
na www.emnxxl.cz 
nebo 596 110 439, 774 345 868 
MUDr. Šárka Andělová, CSc.

Májová Plesná 2008 
Ve dnech 30. 4. až 1. 5. 2008 se koná tradiční Májová Plesná s tímto 
programem:
Ve středu 30. 4. 2008 od 19.00 hodin v Domě dětí a mládeže v Plesné 

bude posezení u cimbálové muziky s ochutnávkou jihomoravských vín. 
Ve čtvrtek 1. 5. 2008 od 14.30 hodin bude probíhat Folklorní festival 

Májová Plesná v prostorách u Domu dětí a mládeže v Plesné. Vystoupí 
domácí i zahraniční soubory: Hlubina, Kopaničár, Kopaničárek, Zamutov-
čan, Vonica, Hnojňané, Kotek, Bejatky. � <red>

Dětský den
s Hopsalínem v Pustkovci
Zábavné odpoledne plné her, soutěží a písniček se uskuteční v ne-

děli 1.června 2008 se začátkem ve 14,00 hodin v areálu TJ Sokol 
Pustkovec. Všichni jste srdečně vítání. 
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Pro nejmenší návštěvníky 
6. 4. Ne 10.00 • O ztracené pa-

nence v podání Divadélka Smíšek, 
loutkové a činoherní ztvárnění po-
hádkových příběhů. 
13. 4. Ne 10.00 • O zelené Kar-

kulce – rodinné divadelní představe-
ní. Divadelní agentura Křesadlo. 
19. 4. So 15.00 • Tři prasátka 

a vlk – činoherně-loutkové předsta-
vení na motivy klasické pohádky. 
Divadlo Řád Červených Nosů. 
26. 4. So 15.00 • Trojlístek pohá-

dek –loutkové představení v podání 
Divadýlka Mrak.
11. 5. Ne 10.00 • Malá luční po-

hádka – maňáskové představení 
Divadélka Smíšek.
15. 6. Ne 15.00 • Pohádka o víle 

Lesněnce – maňáskové představení 
Divadélka Smíšek.
 

Další akce 
Duben 2008
10. 04. Čt v 15.00 • Schovávaná 

na louce – výroba dekorativních zá-
pichů do květináče s motivy lučních 
zvířátek. Tvůrčí dílna.
10. 4. Čt v 18.00 • Význam čísla 

9 a chybějících čísel v numerolo-
gické mřížce – beseda o numerolo-
gii, tarotu a o nás se S. Ličkovou. 

17. 4. Čt v 18.00 • Druhá šance –  
koncert ostravské country kapely. 
18. 4. Pá v 08.00 • Šavrdův pohár 

2008 – 14. ročník recitační soutěže 
pro studenty středních škol.
18. 4. Pá v 18.00 • Kineziologie 

a její využití v praxi – beseda s lé-
čitelkou Z. Steblovou.
24. 4. Čt v 15.00 • Magie papíru – 

vlastnoruční výroba voňavého papíru. 
24. 4. Čt v 18.00 • Astrologie 

s Robertem Zapletalem. 

Květen 2008
2. 5. Pá 10.00–12.00 • V cirkuso-

vém šapitó – soutěžní dopoledne 
pro děti od 7 let.
9. 5. Pá 10.00–12.00 • Kouzelné 

srdíčko – výroba srdíčka maminkám 
ke svátku.
15. 5. Čt v 18.00 • Číselné roviny 

a jejich význam – beseda o nu-
merologii, tarotu a  o  nás se S. 
Ličkovou.
22. 5. Čt v 15.00 • Ozdobné ka-

mínky – zdobení kamínků ubrous-
kovou technikou, drátkováním, 
malováním, …
22. 5. Čt v 18.00 • Kineziologie 

a její příznivé účinky na organis-
mus – beseda s léčitelkou Z. Ste-
blovou.

23. 5. Pá v 18.00 • Astrologie 
s Robertem Zapletalem. Akce je 
pořádána za finanční podpory sta-
tutárního města Ostravy.
29. 5. Čt v 18.00 • Numerologie – 

přednáška léčitele ing. F. Libici.

Červen 2008
5. 6. Čt 15.00 • Podmořský svět – 

výroba závěsného obrázku s motivy 
mořských živočichů. Tvůrčí dílna.
12. 6. Čt v 18.00 • Celkový po-

hled na numerologickou mřížku – 
beseda o numerologii, tarotu a o nás 
se S. Ličkovou.
19. 6. Čt v 15.00 • Prázdninové al-

bum – výroba alba na fotografie. Tvůr-
čí dílna. Akce je pořádána za finanční 
podpory statutárního města Ostravy.
26. 6. Čt v 18.00 • Záhady u nás 

a ve světě – setkání s léčitelem Ing. 
F. Libicou.

Výstavy
Galerie v dolíku, Kulturní centrum 
Poruba,p.o.,Opavská 111
3.–28. 4. • Pavlína Dudková – 

Symbolické obrazy.
2. 5. – 2. 6. • Jiří Dratva – Stále 

jsem to já (obrazy, kresby).

Kulturní centrum Poruba, Opavská 1118
Dětský taneční soubor Heleny Sa-

lichové – Taneční přípravka – pro 
děti 5–7 let.
Národní tance – pro děti 7–13 

let.
Změna programu vyhrazena

Bližší informace můžete získat na 
telefonních číslech 596 940 852, 53, 
58 a internetových stránkách www.
kcporuba.cz.

Akce v kulturním centru Poruba

Co nás k tomu opravňuje?
Ustanovení § 45 odst. 4 zákona 

č. 361/2000 Sb., o provozu na po-
zemních komunikacích
Kolik tato služba stojí? 
Maximální cena za nucený od-

tah osobního automobilu je ve výši 
1 500 Kč a je stanovena Nařízením 
města č. 3/2007. 

Kam bude vozidlo odtaženo? 
Odtahové parkoviště se nachází 

na ulici Hlubinské v Moravské Os-
travě, při ředitelství Městské policie 
Ostrava (poblíž nákupního centra 
Karolina, zastávka tramvají č. 1, 2, 
6, 13 nebo zastávka autobusu č. 
39 – Hlubinská), GPS: 49°49’18.50”N 
18°16’30.52” E. I zde je stanovena 

Nařízením města č. 3/2007 maximál-
ní cena za ostrahu vozidla a ta činí 
200 Kč za každý i jen započatý den 
následující po dni odtahu. 

Městská policie informuje
Odtah vozidla
Jaké vozidlo můžeme odtáhnout? Městská policie plní ze zákona 

prioritně úkoly při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořád-
ku. V oblasti dopravy pouze přispíváme v mezích zákonů a nechceme 
suplovat práci Policie České republiky. Městská policie se proto bude 
zaměřovat převážně na ta místa, kde budou vozidla tvořit překážku v sil-
ničním provozu a bude tak ohrožena bezpečnost jejich účastníků. 

Maňáskové divadelní představení
V neděli dne 15. června 2008 v 15,00 hodin se uskuteční maňásko-

vé divadelní představení Divadélka Smíšek Pohádka o víle Lesněnce 
v areálu TJ Sokol Pustkovec
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Kdo může vozidlo vyzvednout?
Vozidlo bude předáno osobě, kte-

rá předloží občanský průkaz nebo 
cestovní pas a doklady potřebné 
k  provozu vozidla, tj. osvědčení 
o technickém průkazu. 
Za jakých podmínek bude vozi-

dlo vydáno? 

Vozidlo bude osobě 
vydáno po předložení 
výše uvedených do-
kladů a po zaplacení 
částky za odtah +  
případná ostraha vo-
zidla, a to v HOTO-
VOSTI. 
Jaké budou další 

kroky?
Osoba musí před 

převzetím vozidla 
podepsat tiskopis, 

ve kterém je uvedena skutečnost 
o odtažení vozidla, včetně údajů 
k tomuto úkonu. 
A co spáchaný přestupek? 
Nerespektování ustanovení zá-

kona č. 361/2000 Sb., o provozu 
na pozemních komunikacích, bude 

řešeno na místě při vydávání vo-
zidla. 
Jak zjistíte, zda bylo vozidlo od-

taženo? 
Tuto skutečnost si můžete ověřit 

na telefonním čísle 974 723 042, 
případně přímo na odtahovém par-
kovišti (ul. Hlubinská, Moravská Os-
trava). 

 Na VČS bylo konstatováno, že 
přes veškeré vynakládané úsilí čle-
nů dochází již po mnoho let ke 
snižování početních stavů drobné 
zvěře – bažantů a zajíců. Dříve hojná 
koroptev se již několik let v naší ho-
nitbě prakticky nevyskytuje. Sdružení 
hledá cesty, jak drobnou zvěř v ho-
nitbě udržet a její stav navýšit.
Každoročně se provádí sběr ba-

žantích vajec z opuštěných nebo 
vysečených hnízd. Tato vejce se 
uměle líhnou, bažantíci se odcho-
vávají ve voliérách a jako dospě-
lí se vypouštějí do volné přírody. 
Avšak předpokládané navýšení sta-
vu bažantů v přírodě neodpovídá 
vynaloženému úsilí. Početní stavy 
se výrazně nenavyšují ani nákupem 
dospělých bažantů, kterých se kaž-
doročně vypouští do přírody několik 
desítek kusů. 
 Hledal se také způsob, jak navýšit 

stavy zajíců. Protože minimální cena 
jednoho zajíce je 2 000 Kč, dlouho 
jsme zvažovali, zda a jak zazvěření 
uskutečnit. Na základě některých 
zkušeností z  jiných mysliveckých 

sdružení jsme se rozhodli koncem 
minulého roku pro umělý odchov. 
Postupně byly za cenu 2 000 Kč/ks  
zakoupeny tři páry zajíců, včetně 
odchovných kotců. S napětím oče-
káváme, zda a kolik zajíců se podaří 
tímto způsobem odchovat a vypustit 
do přírody. 
 Zazvěřování je velmi nákladná 

záležitost, jejíž výsledek neodpoví-
dá vynakládanému úsilí. V honitbě 
se vyskytuje značný počet škodné 
zvěře a hodně volně pobíhajících 
psů a koček, kteří tuto zvěř ruší 
a likvidují. Zvěř v honitbě vyžaduje 
klid a nesmí být, a to hlavně v době 
líhnutí a kladení mláďat, rušena. Tím, 
že se honitba rozkládá v příměstské 
oblasti města Ostravy, je rušena jed-
nak volně pobíhajícími psy, jednak 
cyklisty a hlavně motorkáři. Velké 
ztráty na zvěři způsobuje hustá síť 
veřejných komunikací, kdy na silni-
cích zahyne spousta bažantů, zají-
ců a srnčí zvěře. Ztráty by mohly 
být nižší, pokud by řidiči dodržovali 
rychlost a v kritických místech jezdili 
předvídavě a ohleduplně. Že tomu 

tak není, dokazuje loňská bilance 
registrovaných úhynů srnčí zvěře. 
Zaznamenaný, nahlášený úhyn způ-
sobený dopravními prostředky činil 
v  loňském roce 17 ks srnců, srn 
a srnčat. To samo mluví za sebe. 
Myslivci ve spolupráci s obecními 
úřady a úřady městských obvodů 
vyvíjejí snahu o označení kritických 
míst příslušnými dopravními znač-
kami. Střety dopravních prostředků 
se zvěří také způsobují dopravní ne-
hody s nemalými škodami na vozi-
dlech, ohrožují zdraví a životy řidičů 
i spolujezdců. 
 Další finanční prostředky mysliv-

ci investují na nákup krmiva, léčiv 
a minerálních krmných přísad.
 Lesní a  polní zvěř vždy byla 

součástí přírody a oprávněně do ní 
patří. Je také indikátorem životního 
prostředí, ve kterém žijeme. Zvěř 
ve volné přírodě není, jak se mno-
zí domnívají, majetkem honebního 
společenstva nebo mysliveckého 
sdružení, ale je součástí přírodní-
ho bohatství státu. A každý, kdo se 
umí v přírodě slušně a nepozorova-
ně chovat, stane se jistě svědkem 
nevšedních zážitků při pozorování 
zvěře i ptáků.
Vážení spoluobčané, děkujeme 

vám, že jste tomuto článku věnovali 
pozornost, a věřte, že střílení zvěře 
je až tou poslední vášní, pro kterou 
myslivci obětují svému koníčku tolik 
volného času. 

Myslivecké sdružení Děhylov

Myslivecké sdružení Děhylov
Vážení spoluobčané,
v polovině měsíce března 2008 se sešli členové Mysliveckého sdružení 
Děhylov na své výroční členské schůzi, aby zhodnotili svou činnost za 
uplynulý myslivecký rok 2007. Toto myslivecké sdružení provádí výkon 
práva myslivosti na pronajaté honitbě od Honebního společenstva 
Děhylov. V loňském roce došlo k připojení honebních pozemků k.ú. 
Pustkovec-sever a k. ú. Martinov k stávajícím honebním pozemkům 
k.ú. Děhylov, Dobroslavice a Plesná. Tímto připojením se vytvořila 
honitba o celkové výměře 1819,1 ha. 
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Během zimní přípravy na jarní část 
soutěže se mužstvo mužů zúčastni-
lo zimního turnaje na hřišti s umě-
lou trávou ve Vřesině za účasti 24 
mužstev převážně z vyšších soutěží, 
odehrálo několik dobrých utkání, ale 
bohužel v silné konkurenci obsadili 
naši muži poslední, 24. místo.
I v zimní přestávce došlo v mužstvu 

k několika změnám, odešli: Vladimír 
Zouhar (hostování Slavoj Rychvald), 
Jakub Bartošík (hostování SK Slavia 
Třebovice). Ve spolupráci s TJ VOKD 
Poruba TCHAS mužstvo posílili: Miro-
slav Stárek, Rostislav Šmída a Jakub 
Němec. Cílem mužstva je umístění 
do 6. místa. 
Dorostenci pod vedením trenéra 

Radima Karstena, který přišel před 
sezónou z mužstva TJ Unie Hlubina, 
mají před jarní částí sezóny jediný úkol, 
zachránit se v Městském přeboru do-
rostu. V zimní přípravě došlo k posílení 
družstva, z Vítkovic přišli Patrik Herzog 
a Filip Smyček. Dorostenci se zúčastnili 
halového turnaje v Pustkovci, který po 
dlouhých letech vyhráli, když ve finále 
po velké bitvě porazili účastníka Kraj-
ského přeboru dorostu TJ Heřmanice. 
Od 15. 3. do 22. 3. 2008 doros-

tenci odjeli na soustředění, 
kde protrpěli závěrečnou část 
zimní přípravy. 
Družstvo starších žáků se 

zúčastnilo zimního turnaje na 
hřišti s umělou trávou v areá-
lu VŠB, který pořádala firma 
Sportinvest junior ve spo-
lupráci s  oddílem TJ Unie 
Hlubina. V  turnaji jsme se 
umístili na 3. místě, když nad 
naše síly byla mužstva TJ 

VOKD Poruba TCHAS (1. místo) a TJ 
Unie Hlubina (2. místo). Nejlepším 
hráčem turnaje byl náš hráč David 
Laub. Od 16. 3. se naši starší žáci 
účastní turnaje na hřišti s umělou 
trávou ve Vřesině, který pořádá DTJ 
Vřesina. V prvním utkání jsme porazili 
družstvo Dolní Lhoty 3:0. 
V zimní přestávce došlo v muž-

stvu k zásadním změnám, družstvo 
opustil nejlepší střelec týmu (12 z 21 
vstřelených branek) Kamil Půda, kte-
rý odešel na hostování do družstva 
FC Baník Ostrava, do družstva se 
vrátil Marek Mecko a přišel brankář 
Michal Chovanec (TJ Unie Hlubina), 
který nahradí stávajícího brankáře 
Ondřeje Smolíka, který byl přeřazen 
z výkonnostních důvodů do mužstva 
mladších žáků. Dalším hráčem, který 
posílil naše družstvo je Lukáš Drozd 
z Baníku Ostrava.
Mužstvo mladších žáků se celou 

sezónu trápí nedostatkem hráčů, z to-
hoto důvodu jsou do mužstva zařa-
zováni hráči mladších ročníku, kteří 
fyzicky nestačí starším hráčům. Úspě-
chem družstva bylo 4. místo na turnaji 
pořádaném MěFS Ostrava (účast 16 
celků). V reprezentaci mladších žáků 

MěFS Ostrava máme dva hráče Radim 
Vavrečka a René Kuřava. 
Družstvo benjamínků je letos zařa-

zeno do soutěže benjamínků, kde si 
vede se střídavými úspěchy, jelikož 
nejsou odehrány všechny zápasy, je 
momentálně tabulka neúplná a ne-
známe konečné umístění. Benjamínci 
odehráli silně obsazený turnaj v naší 
tělocvičně, který pro naše nejmenší 
naděje uspořádal p. Vladimír Jurásek, 
kde se umístili na druhém místě za 
družstvem TJ VOKD Poruba TCHAS 
a před oběma mužstvy Baníku Ostrava.
Závěrem bych chtěl poděkovat 

seniorům našeho oddílu za údržbu 
hřiště a pomoc s technickým zabez-
pečením provozu oddílu. Chtěl bych 
pozvat všechny naše příznivce na 
domácí utkání, ale i utkání venku (na 
utkání žáků do Vrbna p. P., Fulne-
ku, Oder, Bruntálu a Krnova – bude 
vypraven autobus). Všechny zápasy 
našich družstev – viz rozpis v infor-
mační skříňce TJ Sokol Pustkovec na 
ul. Pustkovecké u pomníku padlých 
v 1. světové válce. 

Petr Třuslo
místopředseda FO 

 TJ Sokol Pustkovec
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Fotbalisté v zimě nezaháleli

POKUD BY MĚLO I VAŠE DÍTĚ CHUŤ ZAPOJIT SE DO ČINNOSTI 
FOTBALOVÉHO ODDÍLU, UVÁDÍM KONTAKT na JEDNOTLIVé TRENÉRy:

DOROST, ROČNÍK 1989 A ML. p. Radim Karsten tel. č. 603 220 621
ŽÁCI STARŠÍ, ROČNÍK 1993 A ML. p. Petr Třuslo tel. č. 737 112 412

tel. č. 739 666 040
p. Libor Šumník tel. č. 737 952 806

ŽÁCI MLADŠÍ, ROČNÍK 1995 A ML. p. Jaroslav Kaňok tel. č. 739 062 594 
p. Radim Vavrečka tel. č. 728 101 546

BENJAMÍNCI, ROČNÍK 1997 A ML. p. Igor Matušík tel. č. 606 734 977 

Brněnská stavební a investiční společnost 
Real Spektrum Global v těchto dnech 
připravuje v lokalitě „Kamenný důl“ mezi 
ulicemi Stará a Plk. Rajmunda Prchaly 
výstavbu tzv. viladomů.
Záměrem investora je investiční výstavba 
bytových domů, určených pro prodej do 
osobního vlastnictví. Stavby mají být prove-
deny moderní nízkoenergetickou technologií, 
která má budoucím majitelům garantovat 
nízké provozní náklady a při výstavbě sa-
motné minimálně zatížit okolí. 
Celý záměr byl investorem v uplynulých 
měsících detailně konzultován s orgány 

samosprávy městského obvodu, kdy byly 
postupně minimalizovány původní parame-
try výstavby (v konečném záměru má být 
postaveno celkem deset domků) a řešeny 
možné problémy dopravní obslužnosti.
Celá investice má být rozdělena na ně-
kolik etap:
V I. etapě (do srpna 2008) proběhne 
přípravná fáze, ve které bude zpracována 
a na stavebním úřadu a se správci sítí 
projednána zastavovací studie a dokumen-
tace pro územní rozhodnutí. 
Ve II. etapě (III. čtvr tletí 2008) má být 
zpracována dokumentace pro staveb-

ní povolení na stavbu inženýrských sítí 
a komunikací a dokumentace pro stavební 
povolení na stavbu domů k vydání sta-
vebního povolení; pak by měla být zahá-
jena výstavba v souladu s vypracovaným 
konceptem, jejíž dokončení bude záviset 
na dosažených výsledcích.� <red>

Výstavba „viladomů“ v Pustkovci 


